Aekadikd kAaoparta — Aekadikoi apiOpoi 5

Q) Aigpeivnon

1.0 2UN\oyog MNovéwv kat Knde-
MOVWV evOGQ ANUOTIKOU ZXOAEe(-
ou €Bayge pe TPACIVO XPWHA
MEPOG evOQ TOIXOU TOU OXOAE(-
ou.
a. Avarnaplotdvoupe e éva TeTpd-
YWVO TOV TO(XO, Onwg ¢aivetal
oto dumAavo oxnua. Exkepdalou-
ME TO HEPOG TNG ETILPAVELQG TOU
TolYoU TTou KAAUQONKE e MPACIVO XPWHA LIE:

Sexadiko khaopa: -~ 1 £ To apxikd TETPAYwVo eiva

S3eKAdIKO apIOpo: ......... 10 [T 1] LEpel [oetoel

B. MapatnpoUpe e ToV EYEBUVTIKO PaKO TO TETPAYWVO TIOU
avaraplotdvel Tov Toixo. Kdbe teTpaywvdAkl Tou eival Xw-
PLOMEVO OF ...... (oa pépn kat eMopévwg N aképatn povada sival xwplopevn
O ooveieenans {oa pépn. Ekppdloupe TO HEPOG TNG ETLPAVELAG TOU TOIXOU
TIOU KAAUQONKeE e MPACIVO XpWHA E:

0eKadIKO KAAoHa: 1000 OEKADIKO apIBuo: ............ o

2.0 2UMNoyog Novéwv kat Kndepdvwv ot ou-
VEXELa XPWHATLOE T SIMAACLa eTLPAVELQ.

a. XpwpaTtiCoupe TO HEPOG TNG eTpAveELaq TOU
TOi{X0U ToU KAAUPONKE Ue TPACIVO XPWHA Kal
TO EKPPALOULE E:

3ekadikd kKAdopa deKadIko apibuo

....................

Y. ToroBetoupe Toug aplBuoug 16 i, 0,8 kat 1,6 otnv aplBuoypauun.
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sss ) > ulnTaue Tov TPOTO HE TOV OTOIO PETATPETOUHE Ta dekadikd KAdopara
oc dekadikoUc apiOpolC Kal To avrioTpowo.
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Ackadika kAGopara - Ackadikoi apiBpoi Evéotnta 5

Baoikég padnuarkég €vvoleg Napadeiypara

Kal dlEpyacieq

H aké€pain povdda propel va xwptotel og 10, 100, 1.000 o §va 5EKATO: 1 0.1
" 10 ’

{oa pépn K.AT.
Ta dékaTta, Ta EKATOOoTd Kal Ta XINOOoTA TNG UovAdag o £Va EKATOGTS: 1 A 0,01
uropoUpe va Ta YPAWOouue He KAAOHa 1) Sekadlkd 100 '
apiOud. o svaxINoOTé: —— 1 0,001
X 1000 |
® 1 =10 dek. = 100 ek. = 1.000 XIA.
Ta kAaopartamou £xouv apovopaotr to 10, 100, 1.000 4 _04 32 _g3p 283 _543
K.ATt. ovoudlovTal dekadikd KAdopara kat propouv va 10 100 7 100
YPQAPTOUV KAl e TN LOPYY] SEKASIKWV apIOPWYV Kal TO
avTioTPOO. 0543 =243 4,12 54, 331
1.000 10 100
e QL dekadikoi apiBpoi Exouv dUO LEEN, AKEPALO Kal 38 aképaleq HovAdeg Kal 57 ekatooTd
SeKABSIKGS, TIoU XWPIZoVTal e UTTOSIAOTOAN. NG aképaing povadag.

e To aképalo PEPOG deixvel TIC AKEPAIEG LOVADEG.
To 5ekadIKG HEPOG Beixvel HEPN NG aKEEAING aképalo HEPog (38)  Sekadiké HEpog (57)
Hovadag.

® >T0 Jekadlkd PEPOG Ta Yneola eivar 1 av €xw 38,57
xwploel TNV aképatn povdda oe 10 {oa pépn, 2 av

h ) i ) uTodLaoTOoA (,)
exw xwploel oe 100, 3 av Exw xwpioel o 1.000 K.ATT.

® O dekadlkég aplOudg uropel va ypadtel kat pe 3857 = 3857 5 3857 — 38 57
HOPPY| MEIKTOU aptBuou. ' 100 ' 100

@ E@appoyn Metatponr KAGOPATOG 0€ S£KASIKO apIOpo Kai avrioTpoga

3 14
20 Kal 5 og deKadikoug apidoug.

Metatpénoupe og looduvapa dekadikd Khdouata Kalt €retrta oe dekadikous aplououg.

1. Na peratpéyere Ta KAGOpaTa ——

3 3x5 15 3 _15 _
qa. 20 ~20x5 ~100° Emopévig — 20 100 ...............

14 _14x2 28 20 8 . 8 14 5.5 4 .4 _ .4x2 .8
== 0 v, 0 _»n 09 _o — =424 T2 =2 =2 —=......
B =%x2 10 10 T10 270 28 N5 555725 25x2" 270

2. Na peratpéPere Toug deKadikoug apiduoug 0,8 kai 1,45 o KAAopaTa 1| HEIKTOUG.

Metatpenoupe Toug dekadikoug aptBpouq oe dekadikd kKAAopata Kat €retta Ta dekadikd kAdopata
oe 1.ooduvaua avdywya KAaouata.

_8 _8:2 _ 145 100 , 45

% AvaoTtoxaouoqg

2¢e évav OekadIKO aplOpd UIKPATEPO NG akEpaing povAadag, Tolo eival To aképalo [EPOG;
2. Mwg uropoupe va ypdwoupe gvav puUOIKO aploud e TN pLop®r) dekadikou apldpou;
3. Moéoa dékata eival o dekadikdg aplbuog 2,4; NMoéoa ekatootd elval o (3log aplouog;
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